



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Boston

Opis

Hotel Boston nalazi se na odličnom mestu u Sarandi. Ne tako daleko od plaže, naša vila idealno je mesto za odmor u Sarandi. Topli osmesi i ljubazna usluga naša su politika svakog dana za svakog gosta. Mi se istinski brinemo o svim našim putovanjima čineći njihovu posetu udobnom i nezaboravnom. Večerajte gledajući zalazak sunca na moru i, naravno, upoznajte se sa poznatim tradicionalnim albanskim gostoprimstvom. **Usluge i pogodnosti** Pristup internetu, Dnevni boravak, Dečji krevetić na zahtev, Dodatni kreveti na zahtev, Sigurno parkiranje Na jugu Albanije nalazi se [Saranda](#), omanje turističko mesto sa 30 000 stanovnika. Grad se nalazi prekoputa severoistočnog dela ostrva Krfa i od grčke granice udaljen je 26 kilometara. Smešten je u zalivu oblika potkovice, između planine i Jonskog mora, u oblasti Valona. Mesto ima preko 300 sunčanih dana godišnje i mediteransku klimu. [Saranda](#) (alb. Sarandë, grč. Άγιοι Σαράντα) grad je u južnoj Albaniji u oblasti Valona smešten na obalama Jonskog mora. Saranda predstavlja jedan od najvažnijih turističkih centara u zemlji. U gradu živi značajan broj pripadnika grčke nacionalne manjine. Po podacima iz 2011. godine u gradu je živelo 20.227 stanovnika. Preko puta grada nalazi se grčko ostrvo Krf a pored grada, u more utiče reka Bistrica. Savremeni naziv grada potiče od vizantijskog manastira Agi-Saranda (grč. Άγιοι Σαράντα) u čast Četrdeset mučenika Sevastijskih, u antičko doba grad se zvao Onhesmeo (Ουχησμος). Naziv potiče od jednog od ilirskih plemena. 28. novembra 1912. godine, nedaleko, u Valoni, proglašena je nezavisnost Albanije, ali su u stvari od tog vremena do 1920. godine teritoriju zemlje periodično zauzimaju italijanske, srpske i grčke trupe. Kada je grad zauzela italijanska vojska 1939. godine, osvajači su ga preimenovali u Porto Eda u čast najstarije ćerke Benita Musolinija, Ede. Ali Grci, koji su od davnina ovaj region - Severni Epir smatrali delom Velike Grčke, prilično brzo su odatle 1940. godine, iako ne zadugo, proterali Italijane. „Sile osovine“: Nemačka, Italija i Bugarska su 1941. započeli okupaciju Grčke. Italijani su kapitulirali 1943. godine i njihove trupe su napustile Albaniju, 1944. godine nemački osvajači su proterani iz zemlje, a po završetku Drugog svetskog rata Saranda postaje centar istoimenog okruga prefektore Valona u Albaniji.

Aranžman obuhvata

- smeštaj na bazi određene usluge

Aranžman ne obuhvata

- autobuski prevoz
- individualni troškovi

Način plaćanja

U dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS: